



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы Иловлинского района, обвиняемой в убийстве своего 9-месячного сына**

Иловлинским межрайонным следственным отделом следственного управления СКП РФ по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летней жительницы Иловлинского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. "в" ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего или иного лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

Следствием установлено, что в июне текущего года, девушка совместно со своими знакомыми отмечала день рождения своей дочери. Праздник не обошелся без употребления спиртного. Во время очередного тоста, мама услышала плач своего малолетнего сына. Взяв бутылочку для кормления, наполненную молоком, злоумышленница нанесла малышу множественные удары в область головы и туловища, после чего продолжила употреблять спиртные напитки. Вечером, обнаружив, что ребенок находится без сознания, соседи вызвали скорую помощь. Несмотря на старание врачей, через 12 дней мальчик скончался в одной из больниц г.Волгограда от черепно-мозговой травмы.

Потерпевший является третьим ребенком обвиняемой. От первого ребенка она отказалась, оставив его в роддоме. В настоящее время по инициативе следственного отдела решением суда злоумышленница лишена родительских прав в отношении своей 2-летней дочери.

В ближайшие дни уголовное дело будет направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения. Нерадивой мамаше грозит наказание в виде лишения свободы на срок от восьми до двадцати лет

10 Ноября 2010



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/759726>